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Name: Klasse: Datum: 

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 9 teilbar sind, das heißt,  dass das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat. 

Zum Beispiel: 3969 : 9 = 441   →   3969 ist durch 9 teilbar (9 ∣ 3969).
3803 : 9 = 422,556   →   3803 ist nicht durch 9 teilbar (9 ∤ 422,556 ).

Zahl 1: 588817
Zahl 2: 175870
Zahl 3: 879859
Zahl 4: 33849
Zahl 5: 637606
Zahl 6: 208710
Zahl 7: 879552
Zahl 8: 867285
Zahl 9: 414802
Zahl 10: 679501
Zahl 11: 64962
Zahl 12: 844210
Zahl 13: 171099
Zahl 14: 666711
Zahl 15: 822844
Zahl 16: 859302
Zahl 17: 516682
Zahl 18: 657226
Zahl 19: 371367
Zahl 20: 31959
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Lösungen

Zahl 1 588817 Quersumme 5 + 8 + 8 + 8 + 1 + 7 = 37 : 9 = 4,11  nicht durch 9 teilbar (9 ∤ 588817)
Zahl 2 175870 Quersumme 1 + 7 + 5 + 8 + 7 + 0 = 28 : 9 = 3,11  nicht durch 9 teilbar (9 ∤ 175870)
Zahl 3 879859 Quersumme 8 + 7 + 9 + 8 + 5 + 9 = 46 : 9 = 5,11  nicht durch 9 teilbar (9 ∤ 879859)
Zahl 4 33849 Quersumme 3 + 3 + 8 + 4 + 9 = 27 : 9 = 3  durch 9 teilbar (9 ∣ 33849)
Zahl 5 637606 Quersumme 6 + 3 + 7 + 6 + 0 + 6 = 28 : 9 = 3,11  nicht durch 9 teilbar (9 ∤ 637606)
Zahl 6 208710 Quersumme 2 + 0 + 8 + 7 + 1 + 0 = 18 : 9 = 2  durch 9 teilbar (9 ∣ 208710)
Zahl 7 879552 Quersumme 8 + 7 + 9 + 5 + 5 + 2 = 36 : 9 = 4  durch 9 teilbar (9 ∣ 879552)
Zahl 8 867285 Quersumme 8 + 6 + 7 + 2 + 8 + 5 = 36 : 9 = 4  durch 9 teilbar (9 ∣ 867285)
Zahl 9 414802 Quersumme 4 + 1 + 4 + 8 + 0 + 2 = 19 : 9 = 2,11  nicht durch 9 teilbar (9 ∤ 414802)
Zahl 10 679501 Quersumme 6 + 7 + 9 + 5 + 0 + 1 = 28 : 9 = 3,11  nicht durch 9 teilbar (9 ∤ 679501)
Zahl 11 64962 Quersumme 6 + 4 + 9 + 6 + 2 = 27 : 9 = 3  durch 9 teilbar (9 ∣ 64962)
Zahl 12 844210 Quersumme 8 + 4 + 4 + 2 + 1 + 0 = 19 : 9 = 2,11  nicht durch 9 teilbar (9 ∤ 844210)
Zahl 13 171099 Quersumme 1 + 7 + 1 + 0 + 9 + 9 = 27 : 9 = 3  durch 9 teilbar (9 ∣ 171099)
Zahl 14 666711 Quersumme 6 + 6 + 6 + 7 + 1 + 1 = 27 : 9 = 3  durch 9 teilbar (9 ∣ 666711)
Zahl 15 822844 Quersumme 8 + 2 + 2 + 8 + 4 + 4 = 28 : 9 = 3,11  nicht durch 9 teilbar (9 ∤ 822844)
Zahl 16 859302 Quersumme 8 + 5 + 9 + 3 + 0 + 2 = 27 : 9 = 3  durch 9 teilbar (9 ∣ 859302)
Zahl 17 516682 Quersumme 5 + 1 + 6 + 6 + 8 + 2 = 28 : 9 = 3,11  nicht durch 9 teilbar (9 ∤ 516682)
Zahl 18 657226 Quersumme 6 + 5 + 7 + 2 + 2 + 6 = 28 : 9 = 3,11  nicht durch 9 teilbar (9 ∤ 657226)
Zahl 19 371367 Quersumme 3 + 7 + 1 + 3 + 6 + 7 = 27 : 9 = 3  durch 9 teilbar (9 ∣ 371367)
Zahl 20 31959 Quersumme 3 + 1 + 9 + 5 + 9 = 27 : 9 = 3  durch 9 teilbar (9 ∣ 31959)
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